TEMA YPOKY:

Y3ATAJIbHEHHA |
MATU3ALII 3HAHb MO
TEMI:
"TPUTOHOMETPU4YHI
OYHKUII”




Ho KoHKypcy Nel
“lOHUN Xy[O0XKHUK”

TPAPIKU TPUTOHOMETPUYHUX

epagix pyukyii y = c
y

A
T -1% 2t

epagix yukyii y
y=tgx | >
|

=




BUKOpUCTOBY€ETBCS JIJIsI BU3HAYCHHS aMILIITYOHU,

IOTYKHOCT1, CIICKTPY CUTHAJIB
Jlo dYoro HaOIMXaeTbCs KpHUBAa MOPSMYIOYM B

HECKIHYEHICTh?
«Bullie Mipy KiHb HE CKaue»

AcumMmiTora, acuMIrora!
1o 3a quBHAa 11€ 1cTOTa?
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npauroe Ha
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xeusi21im.
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makox
8xuesaemsCcsi 011si
M03HaYeHHs
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ux xeusnb
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p=  KO/1UBaHHS 800U 8i0
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200UHHUKa
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Haye
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Ans komaHan 1 Do koHKypcy Ne4
«OpaTopcChbKi

TE MA: P/ 3Ai0HOCTI»

€ TaKUI LeHTpanbHWI KyT, OOBXMHA Ayrv SIKOro A0PIBHIOE pagiycy Kona.

R
/R"I‘\
/ lpam

0" ¢ )

padiaH; 1 padiaH = 1s8&57°
pad = 0,01745pad
CHa Mipa Kyma, a — padiaHHa

dopmynun nepexony Big,
rpaaycHoOI 40 pajiaHHOI
Mmipm

i HAaBNaKmn




1. D(cos x) = R
2. y = cos x —hapua QhyHKyis,
epagix cumempuydHulL 8IOHOCHO  OCI OpOUHAM
3. Ilepioouunicms: T =21
4. cosx =0npux ="/, zn, n €L (wyni Gynxyii)
5. [Ilpomidxcku snaxkocmanocmi
cosx > Onpu -7/, +2xn <x <7/, + 2xn, nEZ
cosx < Onpu "/, +2xn <x < 3”/2 + 27n,
A
6. Illpomidsicku monomonnocmi.
X€ [n+ 2nn; 2n+ 2nn], n €Z —3pocmace
x€ [0+ 2nn;, ©n+ 2nn], n €Z— cnaoae

y, =1 npux=2mnn<”Z
y . =-1 npux=mntlmn ncZ
E(cosx)=[-1,1]

7. Excmpemymu: = oa | Gl
m IS | \




o B
A C B

® KocuHycom KkyTa Ha3nBaETbLCA BiHOLLEHHS
AOBXMHU NPUNErnoro Karera Ao AOBXMHY
rinoTeHysu:

® CuHyCcOM KyTa Has1Ba€ETLCA BiAHOLLIEHHS JOBXWHM
NPOTUNEXHOIO KaTeTa 40 AOBXUHU FNOTEHY3N:

® TaHreHcom KyTa Ha3nBa€TbCA BiAHOLLEHHS
OOBXWHU NPOTUNEXHOIo KateTa 40 JOBXUNHU
npunernoro Karterta:

® KoTaHreHcom KyTa Ha3nMBa€ETbLCS BiAHOLLEHHS
AOBXWUHW NMPUNETTIOro Kateta 40 AOBXUHU
NPOTUIIEXHOIO KaTeTa:

IOHOCTI»

b
COsQ =~ = -,
g g &
SlIl-—AB—C,
A - BC a
SYTAC T
: AC b
ctga=—-==-
597 B0 " ¢




Ons koved@AYIA: 1 FVIH ORVUNIEF 1 VIMhi Ao KoHkypcy Nea
®OYHKUII YACIOBOIO e
APTYMEHTA




TPUTOHOMETPWU4HI
TOTOXHOCTI

o KoHKypcy Ne5

«MatemaTtu4Hi na3nun»

sinigt S =sinarosSHcosasin 8
sin® ct+cosfoe =1

1

COSzlx

1+tg o =

&+ a—
'BCOS 'ﬁ

sin &+sin 5= 2sin 5

sin oLsin P = —%(cos(ot.+ By— cos(or — BY)

1+ctg?cr= — 1

1+ctgc=

tgoictgoe =1

sing—sin 8= 2cos——sin

a+8 . a8
2

sin{ @+ &)

tex+tg 8=
cos&cos 8

tg ce+tg B

lelatRr= 11—tz ctg B

COSCL
ctgCl = —

s L
a+8 . x— 8
Y Gt
sin{ & — 5)

cos&cos 8

cosa —cos 8 = —2sin
tga—tg 8=

cos&cos 8= %(cos(a:‘+ B +cosix— &)

B
MaTemaTuLi
ICHY€E CBOS
MoBa —

dopmynu

Coqisi
Kosarneschk
a

ctg zctg 5—1
ctg @ +ctg 8

ctg{ x+ &) =

ctgcectg B+1
ctg ck—ctg B

2 & l+cosa

ct;
8 2 l—cos&




Ho KoHKypcy Ne5
«bniy onutyBaHHA »

HAUMPOCTILLI
TPUTOHOMETPWUYHI PIBHAHHSA

sinx=a,la| <1 cosx=a,la|=1
x=(-Dkarcsina+ak k Z x=zarccosa+2ak k Z
OxpeMi BHNIaJKH: OxpeMi BHITaJKH:
sinx=0x=rakk Z cosx=0 x=a2+ak k Z

sinx=x1 x=xa2+2zk k Z cosx=1x=2nkk Z
cosx=-1x=g+2nkk Z

gx=a cgx=a

x=arctigatak k Z x=arcctga+nk k Z

OxpeMHii BHIAT0K: OxpeMHii BHIAJ0K:
gx=0x=akk Z ctgx=0x=n2+akk Z




Ho KoHKypcy Ne7
«Bia Topil 40 NPaKTUKN»

3asoanrsn ° Basdanrsn

015 eKc UMEHMATLHOZO. 1 07152 OOCTOHUUBKOZO USHMPY

Pozr'szaTti piBHAHHA JoBecTH TOTOXKHICTE
A2 sin*a@—cos*a=sin? @—cos’a Y BUBYEHHI

2
MaTeMaTukm
2cos3x—1=0 2
(l—tga.')2 - (1+tga:)2= cos® @ BripaBu

S
et Mamke Tak

sin? x +2sin x—3=10 igfa—snla =sin*a g &2

1+cos2x HeobXiaHi, Ak
0 Cropoctuata BHpaz .

EesE nig 4ac
Jgix—— =1 Vl+cosBa HaBYaHHS rpi

cos” x
2s5in23x—3=0 sin (45" — a)sin 45" + @) Ha posni
cos(45' = a:)cos(45' AF a.')
{1-cos2a)cos &

sin & IDk. M. Cmim
Bcboro: Bcboro:

sin x = —

casx+sin x =0 (czg’a:— cos? af)gza' = cos

Sasoarnrs
0172 OOUUCTIOEATLHOZO UEHIIPY

OSaucauTH

3cosa:‘—lsin £+c£g3—7r
2 Z 2

AT T il T

2sin = — 22 =+ — =
sin = g4 = cos =

A 7T 7T 7T
2sin —— cos — +ig —
s 4 &

7T o AT T
fg— —sin —+cos —
3 4 (=3

3anucaTH vV padiaHHIA Mipi
15° . 20°30°

HaliMeHIIe 2HAYSEeHHT BHPazie
= 2cosin
2. — 5sin &

Sxafita HadOiaemIe 1 7 _ 7‘. oy
» = 2cos x‘-l—?

IlomaTH ¥V TPagyCHIHE Mipl KVTH. IO
EHMIDIOIOTECH BE paiaHax:
27

5
Bchoro:




Po36’A3amMu-piCHARHAS

i 2 2)2cos3x—l (1] 3-cosx+sinx =07 4)sin* x+2simx-3=07 Hosecmu-momoxcHocmi=
I)-smx=—71| =1 = . X - sinx=£1 1 -sin*ai—cos* @ =sin® a:—cos* @
A -2cos3x= 11] fpos x +sin x)cos x+sinx)=07 | s 42r-3= 0 fein® a)* fpos? )t = fsin? cz—cos? &) fein? cz-+cos? )= sin® @ — cost @ §
ey = (-1 msm[——2-]+m.,ncﬂ -'--cos3x=§1[ _4(,,:5*_5;“)1 =07 . -2 + 35 a%3 -2 i41| <
cos® x+2sin xcos x +sin’ x = 2 2 2.-(—tga )~ +fg ) 1
"""=('1)"“%+m-'"'€'ﬂ| -~~3x=imcos1§+2xm1[ ---s?n2x+l=01| e L . : 5
. . —osin2x=-1 T i-tga)t-~ (1+rg.z)‘—1*»fg a+1+2iga+tg o=t — =
CDS @ cOos @ COS @
~3r=tz40m onez] e _:;_ +2m nez] xophesinx=1;-1 L |
7, 2m L e SiE (cig ‘o~ cos a}g o= cos*ax
TR mes ~<-x=-%+m"m° et G e
- E e N (cos ot a] sina =[cos’ a-cos® a—sin’ «x] sin' o _ [pos®a —cos*a —sina).sin®® _cos®afl —sin® ) e weay
5)Vﬂ{=u1| 7)2sin*3x-3=0 ngz,,_ _1<ﬂ & sin o cos‘a sin® o cos’a sin®a.cos’ a cos’ o
cos X 2sin*3x =31 1
—cos# 09 sin’3x=21i 3sm x_ -1 4. 4gta—sin*a =sinfgta
~--»x¢£+:m.,n£-z1| 2 cos® x cos x smia .o Smia-smiacos‘a smiall-cosal e
2 z 3sin® x—cos*x-1 cos’a cos’a cos’a
~1+c0s2x =0 sin3x=% 511 il 3
--cos2x=-17 e CoSNx
2x=x+2mn<z| ﬁ>1ﬂ cos®x#07 Cnpocmumu-6upazy
T nez] x:%wrk*-eﬂl o A A X
2 > " o 1-+fT+cos80; =~fsin® 4 +cos? 4a; +cos® 4 —sin® 4o =+2cos? 4 =2 [pos dax|s
fin 2| €1 = poss wsmisnenac] | 3sin® r—1+sin’ x—1=0
- in® g 2 2 2 2
pem 2ty 5.-sinfa5" —a)sin(a5* +a) __ Gind5cosc: ~cosdsinalfindoos o sinaucosdy) | FORES g eme | GeesarTpema o
s)-ntx=_1[ cos[d5” — aceosld5" +a)  [posd5 cos o +sin 4T sina feos 45" cosar —sind5°siner) [%)cusa+%sina [%]cusa—%sina
e -
i _‘V’-ﬂ 3'_—(1-cos.2¢)cosa=_—2sm"g-cosa =-2sina -cosa =2sin2a ]
sma sma
x=tz+m,ﬂ€1| o (smvx cosa:)sma (sma+ca:qi*costx)*.sm2a=_sin'a+c?s’a: isi“2‘,:=.2si|'ux-|:.t:|so: 2 g
< 1 COos. cosaTsSIMa COS -SIng COSa-sSIa
06 Tlobydysamu zpadixu GyHKUIR
2 Soosaz—lsm—i-ctg——‘.’u(— )—— 1+0= —3l L et 2 P=f§[x-£]
2 2 s 3
2! 2m——Jﬁ?g +—cos3—2£——\ﬁ 1+1—£-~frv‘7 ﬁ‘v’? gﬁ ' i
; 1A B A8 T
3 25T —cos Tysg T = ---—-+-’-—=1-—-+—
e 73 T
4. »=coszx
4.tgz—sinz-i-v:t:rsf—».f_—£ ﬁ——lﬂ ’E+'ﬁ-3”§ -2
3 4 6 2
:
5o T
3anucamu 6 padiannii mipi kymu sinx : \fa
sin x \ /\ \
y= ] \ \
15920« i| 7 Snx LINZEN,
15 =——=_=02617 —_— 2 :
e [ I ;
22'%12” ”.22IS -2z " J " b ° B
2. 20°30° = - 3925
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ITooamu y 2padycuiti Wipi Kymu, uio 6UMIpIOIOMbCa 6 PAdiaHax:
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Ha cborogHiluHboMy ypoui Bu 3yminm
3acTtocyBaTh CBOI 3HaHHA Ha nMpakTuly,
OOMIHANNCA 3HAHHAMM , OUIHUIIM  CBOIO
OIANbHICTb Ha ypoLi Ta oTpMManu MOXNUBICTb
3aMUCITUTUCb  HaO NiABULLEHHAM  SKOCTI
POBOTN, OLIIHNBLLW CBi1 PEUTUHT.

Llo® pocartu ycnixy Tpeba npauroBaTy,
BYNTUCS | HE BOATUCA TPYOHOLLIB.
“ Ppbarato WO 3 MaTeMaTUKU He
3anMuaeTbCcse B NaM'ATi , ane Komnwu
3po3ymiewl 1, Toai Nlerko 3a notpeodwu
3ragatv 3abyrte”

Muxatsno OcmpozpadcbKkuu



OOMALLIHE 3ABOAHHA

Poze’a2aTH piEHAHHA

1 3g(x+1)-3=0

2 3sin?x—1+sin’x-1=0
Cnpoctuts EHpaz

1. sin @sin{@+ 8)+cos@cos(a+ 8)

2 (1-cos2@)cos @
’ sin &

3. (tga+etga)sin 2
3anucaTd B pagiaHHIA Mipl KVTH
1.51%% 2. 157°30°. 3.162°

Tlogatu v rpagycHiii Mipi KyTH, 0 BHMIPIOIOTECA B PaJiaHax:

2.15

TlobyayeaTu rpadixu by

| =gl




